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ZNPEWOOTE 0TA KOUTIA TOV apilBpio IoU aviloTtolXel otnv andvinon

ou dewpeite opOr] yia kabe €va amnod 1a napakdie epeIpatd

Epotipata

i Eow T : R* — R? ypappikn anekovion ota rou

e
(=2

ker T' = {(z1, z2,x3,24) € RY: 2y =29 = x3}.

[Tola aro 11§ MapaKAT® IIPOTACELS 10X UEL ;

1 H anewdévion T eivar “1-1” kat “eri”.

2 H anewovion T eivat “1-1” kat dev givat “eri”.
3 H anewovion T dev eivar “1-1” kat eivat “eri”.
4 H amtewovion T' 6ev sivat “1-1” kat ovute “eri”.

Eoww T : R* — R? ypappiki aneikéviorn é1o1d rmou
ker T' = {(z1,x2,x3,24) € R : 2y = 0}.

[Tola aro 11§ MapaAKAT® IIPOTACELS 10X UEL ;

1 H anewdvion T eivar “1-1” kat “eri”.

2 H anewovion T eivat “1-1” kat dev givat “eri”.
3 H anewoévion T Sev eivar “1-1” kat eivat “eri”.
4 H anewdvion T dev eivatl “1-1” kat oute “erti”.

Eoto T' € L(R?) pn-undevikog ypappikog tedeotrg, étotog ou 72 = 0. Tlowa and tig rapa-
KAT® 100TTEG 10X VEL ;

1 (dim ker T,dim ImT") = (
2 (dim ker T',dim ImT") = (
3 (dim ker 7',dim ImT") = (
4 (dim ker 7, dim ImT") = (

‘Eow T € L(U) pn-pndevikdg tedeotrig, tétowog rou ker 7' = Im 7', Towa arnd ug napakdte
TPOTAOCELS 10X VEL ;

1 dim U eivat dpuiog @uoikdg kat 1o eddxioto rodueovupo m(z) ou T eivat m(z) = z.

2 dim U eivat dptiog guoikdg kat 1o eAayioto oAudvupo m(z) ou T eivat m(z) = 22.

3 dim U eivat meptttdg @uoikdg kat to eAdyioto roduovupo m(z) tou 1" eivar m(z) = z

4 dim U sival meptttodg @uoikdg kat 1o eAayioto riodudvupo m(z) ou 1’ eivar m(z) = 22
‘Eow S,T € L(U) pyadikoi tedeotég, téroor ou ST = TS yia xabe didvuopa u € U. Towa

aro TG MAPAKAT® MPOTACELS 10X UEL ;

O1 5, T &6ev £xouv kappia 1610tpr Kowvr).

O1 5, T éxouv touddyiotov pia 1810Tur) Kowr.

01 5, T 8ev éxouv kavéva 181081dvuopa Kowo.

O1 .5, T ¢xouv touddyxiotov éva 161081avuopa Kowo.
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‘Eote A mivakag 3 x 3 tétotog ou (A—1)? = 0 xatrdim ker (A— 1) = 2. [owa and 1g napakdte
TIPOTACELS 10YUEL ;

1 O A sival avuorpéyipog kat sivatl Si1ay@voror|orpog.

2 O A sival avuotpéyipog kat dev gival 51ay@voro)opog.

3 0O A 8ev gival avuotpgyipog kat gival 51ay@vorto)otpog.

4 O A 8ev sival avuotpéyipog kat dev eivatl H1ay@vorotjopog.

'Eotw A mivakag 4 X 4 0 0roiog £xe1 Xapaxtnpiotko moAudvupo X (z) Kat eAax10To OAUGVUHO
m(z), mou divovtat ano g oxéoelg

x(z) =2%(z = 1%, m(z) = z(z - 1).
avtiotoiya. [Tola armo tg napakdat® nPotacelg 1Y Vet ;

O A 8ev eival avuotpéyipog Kat eivat 51ay@vortor)o1pog.

O A 6ev eivat avuotpéyipog kat dev eivatl 81ay@voror)oog.
O A sival avuotpéyipog kat eivatl §1ayovoroiroipog.

O A sivat avuotpéyipog kat dev eival 51ay@vorto)o1pog.
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'Eotw A miivakag 4 X 4 0 oroiog ¢xel XapaKtmplotko oAuavupo x(z) kat eAdx1oto moAuevupo
m(z), mou divovtat ano g oxEoelg

x(z) = m(z) = 2%(z — 1)

Me 11010V arnod toug Mapaxdate Iivakeg eivatl 6110106 o A ;

0 1]0 o0 [0]o0 0 0 0 1]0 0 [0lo0 0 0
1 |0 0joo | o | 0[0]0 0 g |0 0j0 0 4| 0[0]0 0
0011 001 1 0 ol1]o 0 0/1]o0
0 0/0 1 0 0[0 1 00 0]1] 00 0]1]

‘Eotw A pmyadikog mivaxag 4 x 4 tétowog ou A3 + A% = A 4 1. Av o A 8ev eivar Stayevoror-
fowpog, tote rowa etvat ta rmbavd eddyiota oAvwvupa m(z) wou A ;

1 mi(z)=(+1)(z-1), maz)=(z—-1)(z+1)%
2 mi(2)=(z+1)(z—1), ma(2)=(2—1)>%(z+1).
3 mi(z) = (2 +1)% ma(2) = (z —1)%(z + 1).
4 mi(2) = (z+1)2% ma(2) = (z —1)(z + 1)2.

Eotw A o piyadikog, pn dayevororjoipog, mivakag 4 X 4 tou gpatipatog ix. Tloieg sivatl tig
napakdate sivat ot mbavég poppég Jordan tou rivaka A;

(=1 1] 0 0] [[=1] 0 00 ] (-1 1] 0o 0 ] -1 1] 00 ]
1 0-1.0 0| o[-1] oo 2 0-1 0 0| 0 -1| 00
0 0/-1 1 0 of 11 0 o] 1 1 0 o0|-1]o

| 0 0 0 -1 | 0 o] 0 1] . 0 ol 0 1] L 0 0 o1]]
(=1 1] 0 0] [[=1] 0 00 ] [[-1 1] 0o 0 ] (-1 1] 00 ]
3 0-10 0| o[-1] 0o 4 0 -1 0 0| 0 -1 00
0 0] 1 1 0 0| 11 0 0|-1 1 0 o0|-1]o
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O mivakag TV anavirjoev

Av €xete anavinost oe 0Ad 1a MAPANIAVE EPWINPATA TOTE UITOPEite va eAéyiete v opBotnta tov
AMAVINOE®V 04§ PE0K £VOG TETPAYMVIKOU TTivaKd ITOU £ival YVOOTOS OGS T0 TeTody®vo tou I[ToAuv6iou.
IMa euvontoug Aoyoug Sa XpnOtHOIIOW)COUHE ild TPOTOIoEvE Plopdr) Tou rou divetatl aro
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Oro10611ote ypappia mou epdavidetal otov mapandave mivaxka Propet va aviotoixnoet povoorjpavia
oe éva {euydpl QUOKGOV aplBpov rou o kabévag maipvel Tipég amod 10 1 péxpt 10 4, Onwg axkpBog
8nAmvovtat ta otoixeta evog mivaxa 4 x 4. Ta napddetypa o ypappa K avuotoket oto Leuyapt (2,4)
(2 ypappr, 4 othdn). Me autdv tov 1poro pia aAAnAouyia tov ypappdie®v rmou @uiayvel pia Aggn-
npotaot (kat n oroia PIopet va QuaxIel Pe Td IMapandve ypappata) aviototxel oe pia aAAndouyia
leuyapwv puok®v aplOpev. Ma napadetypa, agpou
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(2,4) 4,1 (2,30 4.3 (2,3

n Aé€n KPHTH avuotowxei oty aAAndouyia euyapwov (2,4) (4,1) (2,3) (4,3) (2,3). Av €xete anaviroet
og 0Aa ta epeUpatd i-x BaAte toug ap1BoUg OV £XETE ONHUEIMOEL KAT avilotolyia pe v §ng adAn-
Aovuyia 1ev gpotnpdtev (ii,iv) (iii,v) (ix,vi) (x,i) (vii,viii). £t ocuvéxela Xpnoponowviag 10 teErpayavo
tou IToAuBlou avuotoixeiote v adAndouyia tov (EUyaploav aplBpov oe ypappata. Av €XETe arav-
moel 00otd da ndpete ®g arotédeopa pia Aégn pe névie ypappata rnou Sa oag minpogopet yia v
opBoTa 1V anavirjoewv oag. AnAadr)

(ii,iv) (iii,v) (ix,vi) (x,1) (vii , viii)
) ) ) ) )
(Xx,X) (x,%x) (x,x) (x,x) (x, x)
) ) ) ) )
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[Tpogpavwg, akodoubBoviag v avtiotpodn mopeia (Popd v BeAdv mPog ta nAve) pe adetnpia tmy
A£En pe mévie ypdppata rmou AapBdvete £X0viag arnavirosl 0motd ota epethipata i-x, da Bpeite mowa
elvat n opOr] andavinon rnou avtotolel ota gpRpata i-x. Av Sewpeite 611 yvopilete v A&gn rat
ETNAEYETE TOV aAVTioTpodo Spopo yia va Ppeite T1g opOBEg amaviroelg ota ep@IRAta (yia oplopéva Kat
eAnidw Ox1 yia 6Aa), 101e mpoonabrote va AlTIOAOYNOETE TV 0pBOTNTA TRV UMOAOUT®V ATIAVII|CERDV.

Zag euyxopal KaAo nacya. Eldikpiva.



